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ВСТУП 

Одним з видів небезпеки у світі, що супроводжує чи викликає інші їхні 

види,є небезпека пожежі. З кожним роком світ стає усе більш 

пожежонебезпечним.Обсяг і складність роботи з забезпечення його пожежної 

безпеки зростаютьбезперервно. Необхідні глибокі теоретичні розробки в області 

боротьби зпожежами, що спираються на досягнення фундаментальних і 

прикладних наук,потрібна загальна теорія забезпечення пожежної безпеки 

світового господарства і середовища існування, необхідні відповідні правове, 

організаційне і ресурсне забезпечення науково-технічної політики і міжнародне 

співробітництво в галузі попередження і гасіння пожежі. Основними 

директивними документами з організації та функціонування пожежно-

рятувальних підрозділів, які зменшують пожежну небезпеку на Україні є 

Конституція України та Кодекс Цивільного Захисту.  Так, спираючись на Кодекс 

Цивільного Захисту та Закон України про правові засади цивільного захисту та 

останній документ, можна визначити задачі та завдання цивільного захисту: 

 здійснення нагляду у сфері цивільного захисту; 

 розроблення і здійснення запобіжних заходів у сфері цивільного 

захисту; 

 збирання та аналітичне опрацювання інформації про надзвичайні 

ситуації; 

 прогнозування та оцінка соціально-економічних наслідків 

надзвичайних ситуацій; 

 розроблення і виконання законодавчих та інших нормативно-правових 

актів, дотримання норм і стандартів у сфері цивільного захисту. 

 забезпечення реалізації державної політики у сфері техногенної, 

пожежної і промислової безпеки, цивільного захисту населення і 

територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру, охорони праці; 
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 координація заходів, здійснюваних центральними і місцевими 

органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, 

підприємствами, установами та організаціями щодо цивільного 

захисту населення і територій від  надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків 

Чорнобильської катастрофи; 

 забезпечення техногенної і пожежної безпеки, профілактики 

травматизму невиробничого характеру, створення та функціонування 

системи страхового фонду документації; 

 здійснення комплексного управління охороною праці, 

забезпеченняреалізації єдиної науково-технічної політики та 

контролю за виконанням вимог законодавства у цій сфері; 

 здійснення державного нагляду за додержанням законів та 

іншихнормативно-правовик актів з питань цивільного захисту 

населення та запобіганнянадзвичайним ситуаціям; 

 організація та координація робіт із здійснення заходів на території зони 

відчуження та зони безумовного (обов`язкового) відселення, інших 

радіоактивно забруднених унаслідок Чорнобильської катастрофи 

територіях, вирішення в установленому порядку питань фінансування 

цих заходів, забезпечення охорони здоров`я персоналу, громадського 

порядку на зазначених територіях. 

Ріст пожежної небезпеки технологічних процесів виробництва, скорочення 

фінансування і штатної чисельності ДСНС вимагає для підтримки досить 

високого рівня пожежної безпеки, безупинного удосконалювання організаційних 

аспектів боротьби з пожежами. При цьому важливо розуміти, що робота з 

удосконалення організаційно-управлінських задач є не разовим заходом, а являє 

собою постійно змінюючийся процес. У зв’язку з збільшенням потоку сировини, 

збільшенням об’ємів виробництва, підвищення якості готової продукції,а слідом 

за цим і розширення технологічного процесу на ООО «ТРАНСБАЛКТЕРМІНАЛ» 
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постало питання удосконалювання протипожежного захисту об’єктазарахунок 

рішення інженерних питань і удосконалювання діяльності суспільних, 

громадських формувань по підтримці рівня пожежної безпеки. На навчальній 

практиці я обрав об’єктом для написання бакалаврської роботи, ООО « 

ТРАНСБАЛКТЕРМІНАЛ » м. Черноморськ. Проаналізувавши виробництво на 

цьому об’єкті, я дійшов до висновку, що це досить небезпечне підприємство з 

точки зору пожежної безпеки і вимагає уваги з боку працівників цивільного 

захисту.
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РОЗДІЛ1. Коротка характеристика об’єкта 

 

1.1 Призначення об'єкту. 

СП ТОВ «ТРАНСБАЛКТЕРМІНАЛ» є портовим зернових перегрузочним 

комплексом, розташованім в тилу причалів №№ 16, 17 ЧФ «АМПУ». 

Підприємство забезпечує: 

 прийом зерна зернових і насіння олійних культур, що надходять  

залізничним і автомобільнім (транзит) и морським (імпорт) транспортом; їх 

зберігання; 

 відвантаження на морський (експорт), залізничний та автотранспорт. 

Також проводиться: 

 прийом шроту соняшнику, що надходить по конвеєрній галереї з ВАТ 

«Українська чорноморська індустрія»; 

 відвантаження шроту на морський, залізничний та автотранспорт; 

 подача по тій же конвеєрної галереї насіння соняшнику на ТОВ 

«Українська Чорноморська Індустрія». 

Крім цього, проводиться фумігація зернових вантажів в трюмах оброблених 

на об'єкті судів (здійснюється тільки фумігація в транзитному рейсі). 

Повна місткість складського комплексу об'єкта становить 202000 м
3
 або 190 

тис.т. зернових. 

Реальні обсяги і номенклатура вантажопотоків визначаються поточною 

кон'юнктурою і можуть значно відрізнятися від проектних. 

Проектна потужність підприємства з перевантаження на / з морського 

транспорта: 

 20 тис.т зерна на добу; 

 5,2 млн.т зерна в рік. 

Проектні показники роботи підприємства: 
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 прийом - до 6,03 млн. т зерна зернових, шроту і насіння олійних 

культур в рік; 

 зберігання - до 3,7 млн. т вантажів на рік при оборотності складського 

комплексу 20 разів; 

 призначення надходять на підприємство вантажів - транзитні (89% від 

загального обсягу) і імпортні (11% від загального обсягу); 

 призначення відвантажуються з підприємства вантажів - транзитні 

(21,6% від загального обсягу вантажів, що надійшли) і експортні 

(78,4% від загального обсягу вантажів, що надійшли); 

 усереднена номенклатура вантажів, що переробляються: 

 зернові - 3,62 млн. т (60,5% від загального вантажообігу); 

 ріпак - 0,3 млн. т (5% від загального вантажообігу); 

 насіння олійних культур - 1,8 млн. т (30% від загального вантажообігу); 

 шроти, лузга - 0,28 млн. т (4,5% від загального вантажообігу). 

 

1.2 Місцезнаходження об'єкта. 

Об'єкт знаходиться на території основного майданчика ЧФ «АМПУ» і МТП 

«Чорноморськ». Основна територія майданчика ЧФ «АМПУ» і МТП 

«Чорноморськ» розташована на південному березі Сухого лиману і безпосередньо 

межує: 

 з півдня - з житловими кварталами і будинками адміністративного, 

побутового і т.д. призначення міста Чорноморська; 

 з південного заходу - із залізничною станцією і с.Олександрівка; 

 із заходу - з с.Олександрівка і розташованими по вулиці Транспортної 

Іллічівським оліяжиркомбінат і олійно-екстракційним заводом ТОВ 

«Українська Чорноморська Індустрія»; 

 з півночі і північного сходу - з причалами ЧФ «АМПУ», за якими рас-

покладена акваторія Сухого лиману. 
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Особливістю території порту є її разноуровневое расположеня по 

відношенню до моря. Територія являє собою ряд майданчиків, відділених один 

від одного земляними насипами. СП ТОВ «ТРАНСБАЛКТЕРМІНАЛ» 

розташований в районі причалів №№ 16, 17 ЧФ «АМПУ». 

З півночі до території об'єкта безпосередньо примикають причал № 18 ЧФ 

«АМПУ» та склад металлогрузів № 20 четвертого терміналу МТП «Чорно-

морськ». 

За складом № 20 на мінімальній відстані 120 м на північ від території 

об'єкта знаходиться спеціалізований комплекс з перевантаження сірки ТОВ 

«Гамма Трансбан», розташований на єдиній основному майданчику ЧФ «АМ-ПУ» 

і МТП «Чорноморськ». У 10 м на захід від об'єкта знаходяться критий складшроту 

і два резервуара для тимчасового зберігання рослинних масел ТОВ «Українська 

Черноморська Індустрія», розташовані на території МТП «Чорноморськ» і 

експлуатовані ТОВ «Українська Чорноморська Індустрія» відповідно до 

правовими взаємовідносинами між ним і МТП «Чорноморськ». 

На захід і північний захід від об'єкта в безпосередній близькості від нього 

проходять кілька гілок внутрішніх залізничних шляхів ЧФ «АМПУ», за якими 

розташований порослий дикоростучої рослинністю обрив, по верху якого 

проходить кордон території єдиної основного майданчика ЧФ «АМПУ» і МТП 

«Чорноморськ» . 

До кордону безпосередньо примикає невикористаний частково 

огороджений пустир, мінімальна відстань від об'єкту до якого становить 60 м. За 

пустирем на мінімальній відстані 230 м на захід від об'єкта проходить вулиця 

Транспортна м.Чорноморське. Вулиця Транспортна в районі рас-положення 

об'єкта проходить через промзону м.Чорноморське, де ніяких інших об'єктів, крім 

об'єктів промислового призначення, на ній не розташоване. Рух автотранспорту 

по вулиці Транспортної в описуваному районі - низької інтенсивності. На схід від 

об'єкта розташована відведена ЧФ «АМПУ» акваторія Сухого лиману, на якій в 

230 м на північний схід від причалу № 17 знаходиться острів Дамбовий, що 
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розділяє перший і другий басейни Сухого лиману. На острові розташовані тільки 

навігаційні знаки, що функціонують в безлюдном режимі. 

З півдня до території об'єкта безпосередньо примикає будівля, входячи до 

складу третього терміналу МТП «Чорноморськ», в якому розташовані 

трансформаторна підстанція ЧФ «АМПУ» та служба портнагляду ЧФ «АМПУ». 

Мінімальна відстань від території об'єкта до міської забудови 

м.Чорноморське 2040 м на південь. 

Дитячих, медичних, рекреаційних та освітніх установ, спортивних споруд, 

природоохоронних об'єктів, масивів зелених насаджень в районі розташування 

підприємства немає. 

 

Рисунок 1.1 – Місцезнаходження СП ТОВ «ТРАНСБАЛКТЕРМІНАЛ» 
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Рисунок 1.2 – План СП ТОВ «ТРАНСБАЛКТЕРМІНАЛ» 

 

1.3 Природно-географічні умови району розташування об'єкта. 

Характеристика географічного розташування об'єкта. 

Єдина основна площадка ЧФ «АМПУ» і МТП «Чорноморськ», на території 

якої знаходиться об'єкт, розташована в Дніпровсько-Бузької степної зоні 

Причорноморської низовини, на березі північно-західного району Чорного моря 

поблизу гирла Сухого лиману. 

Об'єкт знаходиться на правому (західному) березі Сухого лиману. 

Сухий лиман простягається з північного заходу на південний схід на 10 км. 

Прилеглий до Сухого лиману район моря являє собою відноси-кові 

мілководну акваторію, досить глибоко врізалася в сушу, маючею рівнинний 

характер. Але для бакалаврської роботи об'єкт є дуже великий, тому було вибрано 

перегрузка зернових через третю чергу силосів, яка розташована на півдні об'єкта. 

В третю чергу входить 12 силосів. 



 

     
НУЦЗУ 16.04.127. АСБтаІТ.РПЗ-01 

Арк.  

      
Вим. Арк. Підп. № докум Дата 

 

РОЗДІЛ 2. Технологічний процес на об’єкті 

 

2.1 Технологічний маршрут  

СП ООО «ТРАНСБАЛКТЕРМІННАЛ» є портовим зерновим 

перевантажувальним комплексом, розташованим в тилу причалів №16,17 ЧФ 

«АМПУ». 

Підприємство забезпечує: 

 прийом зерна зерногвих та олйних культур, надходять залізничним та 

автомобільним (транзит) та морським (імпорт) транспортом; 

 їх зберігання; 

 відвантаження на морський (експорт), залізничний та автотранспорт. 

Також проводиться: 

 прийом шроту соняшника, що надходить по конвеєрній галереї з ОАО 

«Українська Чорноморська Індустрія»; 

 відвантаження шроту на морський, залізничний та автомобільний 

транспорт; 

 подача по тій же конвеєрної галереї насіння соняшнику на ТОВ 

«Українська Чорноморська Індустрія». 

Крім цього, проводиться фумігація зернових вантажів в трюмах 

оброблюваних на об’єкті судів (здійснюється тільки фумігація в транзитному 

рейсі). 

Повна вмісткість комплексу  становить 202000 м
3 
або 190 тис. т. зернових. 

Силоси складського комплексу: 

 першої черги №№ 1….12 повною місткістю 5000 м
3 
кожен; 

 другої черги №№ 13….26 повною місткістю 5000 м
3 
кожен; 

 третьої черги №№ 27….38 повною місткістю 6000 м
3 
кожен. 

Розлянемо технологічні маршрути третьої черги: 
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Перший  технологічний маршрут «Станція вивантаження автомобілв 

(СВА)або станція розвантаження вагонів (СРВ)- силоси №№ 23, 24, силоси №№ 

27 .38 - трюм судна біля причалу № 16». 

Вантаж із залізничних вагонів-хоперів самопливом надходить в 

залізобетонні лотки СРВ-3 на підвагонні конвеєри №№ 5, 6, потім пересипаеться 

на поперечний конвеєр № 3. 

Вантаж з автотранспорту розвантажується в приймальний бункер СВА-2, 

звідки поперечним конвеєром № 3 подається на норію № 7, що подає його в 

загрузочн і секції надсилосних закритих скребкових конвеєрів №№ 23 ", 24", які 

розподіляють вантаж самопливними трубами в силосу №№ 23, 24. 

Поперечний конвеєр № 3 може переміщати вантаж на норію № 8, подає 

його на ваги № 3, звідки після зважування вантаж подається на норію № 10. 

З норії № 10 вантаж може направлятися за двоманапрямками: 

- перший варіант:  

в завантажувальні секції надсилосних закритих скребкових конвеєрів №№ 

28, 30, 32, 34, 36, 38, які розподіляють вантаж через самотічнітруби по силосах 

№№ 28, 30, 32, 34, 36, 38; 

- другийваріант: проміжнийконвеєр № 2 переміщуєвантаж на стрічковий 

конвеєр морської галереї, завантажувальн асекція якого оснащена аспіраціонною 

установкою. 

Розвантажувальній візок цього конвеєра забезпечує подачу вантажу на 

закритий стрічковий конвеєр СПМ на причалі № 16, з якого за допомогою його 

розвантажувального візка вантаж через телескопічну соматічних трубу (хобот) 

надходить в трюм судна. 

Другий технологічний маршрут «Силоси №№ 27 ... 38 - трюм судна біля 

причалу № 16». 

З силосів №№ 27, 29, 31, 33, 35, 37 підсилосні конвеєри №№ 27, 29, 31, 33, 

35, 37 подають вантаж на норію № 8, що подає його на ваги № 3, звідки після 

зважування вантаж подвесовим конвеєром подається на норію № 10. 
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З силосів №№ 28, 30, 32, 34, 36, 38 підсилосні конвеєри №№ 28, 30, 32, 34, 

36, 38 подають вантаж на норію № 9, що подає його на ваги № 3 або ваги № 4, 

звідки після зважування вантаж подвесовим конвеєром подається на норію № 10. 

Норія № 10 через проміжний конвеєр переміщує вантаж на стрічковий 

конвеє рморської галереї, завантажувальна секція якого оснащена аспіраціонной 

установкою. 

Розвантажувальний візок цього конвеєра забезпечує подачу вантажу на 

закритий стрічковий конвеєр СПМ на причалі № 16, з якого за допомогою його 

розвантажувального візка вантаж через телескопічну соматичних трубу (хобот) 

надходить в трюм судна. 

 

2.2 Короткий опис технології фумігації зернових вантажів, здійснюваємої 

персоналом підприємства 

Операції з фумігації зернових вантажів проводяться спеціально навченим, 

атестованим і забезпеченим необхідними засобами індівідуального захисту і 

переносним газоаналізатором персоналом відділу вантажних операцій і фумігації 

підприємства. Фумігація виконується згідно положеням робочої технологічної 

карти РТК № 12-10-Ф «фумігація зернових вантажів препаратами фосфіду 

алюмінію в трюмах морських та річкових суден біля причалів Чорноморського 

морського торгового порту», узгодженої Головним лікарем Центральної СЕС 

водного транспорту М3 України та Начальником державної інспекції охорони 

навколишнього середовища Північно-Західної частини Чорного моря. 

Як фуміганта застосовується препарат, діюча речовина якого - фосфід 

алюмінію (зміст - 56% масових) - при контакті з вологою, що міститься в 

атмосферному повітрі, виділяє токсичний газ фосфін. 

Фосфін є речовиною першого класу небезпеки (речовини 

чрезвичайнонебезпечні) з ГДК в повітрі робочої зони 0,1 мг / м3, для повітря 

житлових приміщень - 0,01 мг / м3. Детальна характеристика фосфіну дана в 

розділі 4 даного ПЛПА. 
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Препарат в міру необхідності доставляється на причал до трапу судна 

спецавтотранспортом підприємства в кількості не більше 1 т, розфасованим в 

алюмінієві пляшки місткістю 1 або 1,5 кг препарату кожна. 

Доставлений препарат в тарі негайно вивантажується персоналом 

фумігаціонной служби і відразу використовується для фумігації зернових 

вантажів в трюмах судна відповідно до положень РТК. 

Навіть короткочасне зберігання препарату на території підприємства 

виключено. 

Вид застосовуваної технології фумігації - фумігація в транзитному рейсі. 

Застосовувані способи фумігації - поверхневий і глибинний. 

Кожен з них включає в себе такі етапи, що виконуються фумі- гаціонной 

службою підприємства: 

- ознайомлення з конструкційними особливостями вантажний системи 

судна; 

- контроль стану трюмів і їх вентиляційних систем, придатності судна в 

цілому для проведення фумігації в рейсі; 

- підготовка судна до фумігаційних робіт; 

- закладка фуміганта в вантаж на борту судна біля причалу підприємства. 

Наступні етапи - фумігація вантажу в транзитному рейсі, дегазація 

фумігованими зерна - проводиться силами екіпажу за інструкціями фуміга- ційної 

служби підприємства. 

Основні стадії технологічного процесу поверхневої фумігації: 

- інспекція трюмів, пошук можливих місць витоків, передача коштів ін-

індивідуальної захисту та газоаналізатора і індикаторних трубок екіпажу судна; 

- доставка пляшок з препаратом на палубу, пересипання препарату в відра; 

- засипання таблеток в лунки на поверхні зерна з подальшим покритям їх 

шаром зерна; 

- обклеювання трюмів попереджувальними плакатами, пошук витоків і їх 

герметизація; 

- оформлення документів. 
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Основні стадії технологічного процесу глибинної фумігації: 

- інспекція трюмів, пошук можливих місць витоків, передача коштів ін-

індивідуальної захисту та газоаналізатора і індикаторних трубок екіпажу суд¬на; 

- розкидання пляшок з препаратом по поверхні зерна в трюмі; 

- введення алюмінієвих труб діаметром 50 мм і довжиною 2 м в масу зерна 

на глибину 1,5 ... 2 м, засипання в них препарату з пляшок, витягання труб з товщі 

зерна; 

- обклеювання трюмів попереджувальними плакатами, пошук витоків і їх 

герметизація; 

- оформлення документів. 

Не пізніше, ніж за 24 години до швартування судна до причалу, менеджер 

виженіть-мігаціонной служби об'єкта подає заявку в Центральну СЕС на водному 

транспорті про передбачуваний час проведення фумігації для отримання дозволу 

на її проведення. 

При інспекції вантажний системи (включаючи вентиляцію) судна 

спеціалісти фумслужби відзначають місця ймовірних витоків фосфіну з 

занесенням цих даних в лист контролю і визначають вид герметика для подальшої 

їх герметізаціі. Після герметизації виявлених нещільностей складається документ 

про готовність судна до фумігації вантажу в шляху проходження й дається 

дозвілна навантаження зерна. 

До початку фумігації зерна фахівці фумслужби: 

- знайомлять екіпаж із заходами безпеки і вручають капітану під розписку 

пакет документів, включаючи інструкцію з безпеки екіпажу при фумігації та 

дегазації зерна під час перевезення; 

- передають необхідні засоби індивідуального захисту і засоби газоаналіза, 

включаючи один газоаналізатор. 

Після закладки фуміганта (норма закладки при поверхневому методі - 150 ... 

200 г препарату в одну лунку, при глибинному - 100 ... 200 г препарату в трубу в 

одній точці) порожні пляшки та інший інвентар збираються в спеціальний ящик. 
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Потім екіпаж судна закриває кришки трюмів, люки лазів, вентиляційних  

каналів і накопичення вологи, а фумігатори обклеюють трюми плакатами з 

написом «НЕБЕЗПЕЧНО! ЯД! Фосфіну! ». 

Через 20 ... 30 хвилин проводиться із застосуванням електронного 

переносному го газоаналізатора перевірка на наявність витоків і герметизація їх 

місць, поїв чого керівник робіт передає капітанові судна фумігаційний сертифікат 

інструкції щодо дій екіпажу в період фумігації зерна та дегазації його рейсі, 

відомості про симптоми отруєння фосфіном і заходи першої допомоги и 

попереджає капітана про необхідність покинути порт через дві години поїв 

завершення фумігації. 

Передбачені РТК заходи безпеки при проведенні фумігації: 

- проведення робіт навченими та атестованими фахівцями, маючими допуск 

за станом здоров'я, із застосуванням необхідних коштів] індивідуального захисту: 

- пилозахисний комбінезон; 

- панорамний газ-маска з шийним ременем; 

- фільтруючий елемент, що захищає від фосфіну; 

- поліхлорвінілові п'ятипалі рукавички з бавовняної під кладкою; 

- поліхлорвінілові чоботи з бавовняної вистиланням; 

- виключення доступу сторонніх осіб в зону фумігації; 

- періодичний контроль вмісту фосфіну в повітрі робочої зони (допомогою 

електронного переносного газоаналізатора; 

- дотримання заходів пожежної безпеки; 

- заборона на тимчасове накопичення на території об'єкта відходів, 

утворюючею під час проведення фумігації; 

- заборона скидання аварійного розсипу фуміганта у водне середовище; 

- збір аварійного розсипу фуміганта в суху (без використання вологи 

металеву герметично закривається ємність з відправкою її на утилізацію, 

контрольна замивання місця розсипу водою і обробка слабким розчином кислоти. 
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Забороняється використання фумігантів в обсязі більшому, ніж визначено 

дозволом Державної інспекції охорони навколишнього природного середовища 

Північно-Західної частини Чорного моря. 

 

 

2.3 Аналіз пожежної небезпеки 

На підприємстві ООО «ТРАНСБАЛКТЕРМІНАЛ» у досить виликої 

кількості обертаються такі небезпечні речовини: 

1. Пшениця  

Температура займання 200 ° С, 

 самозаймання 310 с. 

Протипожежний захист: Контролювати температу в силосах та на путях 

транспортування пшениці. Не допускаті розповсюдження пилу. 

2. Кукурудза  

Температура самозаймання 440 ° С, 

Тління 280° С 

Протипожежний захист: Контролювати температу в силосах та на путях 

транспортування пшениці. Не допускаті розповсюдження пилу. 

3. Мастило І-5А-горюча речовина. 

Густина 887-888 кг/ м
3 

Температура займання 139-148° С 

Самозаймання 235-242° С 

Протипожежний захист: Не допускати перегрів всіх рухаючись елементів 

пристрою. 

 Не допускати розгерметизації мастильноъ системи. 

4. Трансформаторне мастило- горюча речовина. 

Густина-860-880 кг/ м
3 

Температура займання-135-163°С 

Самозаймання -270°С
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Протипожежний захист: Влаштування бортиків для обмеження розтікання 

масла. 

Не допускати розгерметизації масляної системи. 

Дотримання безпечного температурного режиму. 

5. Фосфід алюмінію  

Температура плавлення - 2500° С  

Відносна щільність (вода = 1): 2.9 

Протипожежний захист: НЕ використовувати відкритий вогонь, НЕ 

допускати іскроутворення, НЕ ПАЛИТИ. НЕ допускати контакту з водою, теплом 

або багатьма іншими речовинами. 

Моржливі місця виникнення пожежі на об’єкті: 

1. Електродвигуни. 

Протипожежний захист: Встановлення газоаналізаторів довибухових 

концентрацій. 

2. Сілоси 

Протипожежний захист: Влаштування систем стеження за температурою. 

3. Стрічкові конвеєри, норії 

Протипожежний захист: Контроль за антикорозійним покриттям 

трубопроводів, їх цілісністю, своєчасний ремонт та заміна. 

До основних груп джерел запалювання належать: 

відкритий вогонь; 

розжарені продукти горіння та нагріті ними поверхні; 

тепловий прояв електричної енергії; 

тепловий прояв механічної енергії; 

тепловий прояв хімічних реакцій; 

тепловий прояв сонячної, ядерної енергій 

На об’єкті можливі такі джерела запалювання: 

1. Розряди статичної електрики 

Протипожежний захист: Заземлення обладнання 

2. Іскри при роботі з сталевим інструментом 
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Протипожежний захист: Застосування латунного інструменту 

3. Проведення вогневих робіт 

Протипожежний захист: Роботи проводити тільки з дозволом на проведення 

вогневих робіт, дотримуватись нормованих відстаней 

4. Перегрів компресорного обладнання 

Протипожежний захист: Контроль за системою змащення, контроль за 

температурою масла. 

5. Теплові прояви електричної енергії 

Протипожежний захист: Влаштування електроустаткування згідно вимог 

ПУЕ та класів зон. 

Щодо шляхів розповсюдження пожеж, звичайно, їх неможливо перелічити, 

але найнебезпечнішими вважають: 

– підлоги і дахи будинків; 

– вентиляційні канали; 

– кабельні тунелі 

На об’єкті можливі такі види розповсюдження пожежі: 

1.  По шару розлитого мастила 

Протипожежний захист: Влаштування бортиків навколо компресорів та 

ємностей з маслом 

2. По пилоповітряній суміші 

Протипожежний захист:  Своєчасне прибирання території 

3. Через технологічні отвори 

Протипожежний захист:  Влаштування дверей, вікон та технологічних 

отворів з нормованою межею вогнестійкості 

4. По технологічному обладнанню 

Протипожежний захист:  Своєчасне прибирання поверхні технологічного 

обладнання від горючих речовин. 
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РОЗДІЛ 3. Індитифікація об’єкта 

 

Результати ідентифікації із зазначенням найменування та сумарної маси 

небезпечних речовин, за якими проводилася ідентифікація. 

Згідно з результатами проведеної ідентифікації об'єктів повищенної 

небезпеки підприємства, на об'єкті можуть перебувати або утворюватися або 

використовуватися в ході його діяльності такі небезпечні речовини, які 

враховувалися при проведенні ідентифікації: 

- скраплений пропан-бутан по ДСТУ 4047-2001 в балонах; 

- масла мастильні за сертифікатами фірм-виробників; 

- трансформаторне масло за сертифікатом фірми-виробника; 

- газоподібний кисень по ГОСТ 5583-78 в балонах; 

- фумігант. 

Зріджений пропан-бутан - горючий газ. 

Згідно НПАОП 0.00-3.08-02 «Нормативи порогових мас небезпечних 

речовин для ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки» зі змінами згідно з 

Постановою Кабінету Міністрів України № 990 від 21 вересня 2011 року (далі - 

НПАОП 0.00-3.08-02) зріджений пропан-бутан відноситься до небезпечних 

речовин 1-ї категорії (горючі гази) 1-й (вибух) і 2-й (пожежа) груп 

небезпеки.Масла мастильні - горючі рідини. 

Згідно НПАОП 0.00-3.08-02 мастильні мінеральні масла відносяться до 

небезпечних речовин 2-ї категорії (горючі рідини) 2-й (пожежа) групи небезпеки. 

Масло трансформаторне - горюча рідина. 

За своїми токсичними властивостями масло трансформаторне відноситься 

до речовин четвертого класу небезпеки по ГОСТ 12.1.007-76 - малонебезпечні 

речовини.Згідно НПАОП 0.00-3.08-02 трансформаторне масло відноситься до 

небезпечних речовин 2-ї категорії (горючі рідини) 2-ї групи небезпеки (пожежа). 

Газоподібний кисень згідно НПАОП 0.00-3.08-02 є індивідуальним 

небезпечною речовиною 1-й (вибух) і 2-й (пожежа) груп небезпеки, ко-лось за 

своїми властивостями також може бути віднесено до небезпечних речовин 6-й 
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категорії (речовини - окислювачі) 1-й (вибух) і 2-й (пожежа) груп 

небезпеки.Згідно «Висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи» № 

05.03.02-05 / 686 від 21.12.2006 р Комісії з питань державної санітарно-

епідеміологічної експертизи пестицидів і агрохімії при Головному державному 

санітарному лікарі України препарат- фумігант віднесений до речовин першого 

класу небезпеки. 

Діючою речовиною використовується для фумігації зернових вантажів в 

трюмах суден препарату «Джин» є фосфід алюмінію. 

Згідно НПАОП 0.00-3.08-02 речовини першого класу небезпеки по ГОСТ 

12.1.007-76 відносяться до небезпечних речовин 7-ї категорії 

Сумарна маса трансформаторного масла - небезпечної речовини 2-й 

категорії2-ї групи небезпеки - на об'єкті підвищеної небезпеки, склад якого 

вказано в таблиці 3.1, дорівнює 4,11 т. 

Сумарна маса газоподібного кисню - індивідуального небезпечної речовини 

1-й і 2-ї груп небезпеки, яке може бути віднесено також до небезпечних речовин 

6-ї категорії 1-й і 2-ї груп небезпеки - на об'єкті по-щення небезпеки, склад якого 

вказано в таблиці 1.1, дорівнює 0,016 т.Сумарна маса фосфіду алюмінію - діючої 

речовини препарата «Джин» - небезпечної речовини 7-ї категорії 3-й групи 

небезпеки, яке також відноситься до небезпечних речовин 10-й категорії 1-й, 2-й і 

3-ї груп небезпеки - на об'єкті підвищеної небезпеки, склад якого вказано в таб-

особі 1.1, дорівнює 0,56 т. 

Сумарна маса небезпечних речовин 1-ї категорії на об'єкті підвищеної 

небезпеки, склад якого вказано в таблиці 1.1, дорівнює 0,044 т. 

Сумарна маса небезпечних речовин 2-ї категорії на об'єкті підвищеної 

небезпеки, склад якого вказано в таблиці 1.1, дорівнює 4,485 т. 

Сумарна маса газоподібного кисню - індивідуального небезпечної речовини 

- на об'єкті підвищеної небезпеки, склад якого вказано в таблиці 1.1, дорівнює 

0,016 т. 

Сумарна маса небезпечних речовин 6-ї категорії на об'єкті підвищеної 

небезпеки, склад якого вказано в таблиці 1.1, дорівнює 0,016 т. 
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Сумарна маса небезпечних речовин 7-ї категорії на об'єкті підвищеної 

небезпеки, склад якого вказано в таблиці 1.1, дорівнює 0,56 т. 

Сумарна маса небезпечних речовин 10-й категорії на об'єкті підвищений-ної 

небезпеки, склад якого вказано в таблиці 1.1, дорівнює 0,56 т. 

Сумарна маса небезпечних речовин 1-ї групи небезпеки наоб'єкті по-щення 

небезпеки, склад якого вказано втаблиці 1.1, дорівнює 0,62 т. 

Сумарна маса небезпечних речовин 2-ї групи небезпеки наоб'єкті по-щення 

небезпеки, склад якого вказано втаблиці 1.1, дорівнює 5,105 т. 

Сумарна маса небезпечних речовин 3-ї групи небезпеки наоб'єкті по-щення 

небезпеки, склад якого вказано втаблиці 1.1, дорівнює 0,56 т. 

Зареєстровані види діяльності (згідно з КВЕД), пов'язані з експлуатацією 

об'єкта підвищеної небезпеки. 

 

Перелік і характеристика виробничих споруд і основного обладнання СП 

ТОВ «ТРАНСБАЛКТЕРМІНАЛ». 

Таблиця 3.1. 

Найменування 

обладнання 

№ 

позиції 

продуктивність, т/г 

Перевалк

а зерна і сої 

Перевалка 

соняшнику 
1 2 3 4 

Перша черга силосів 

Станція автоприйому 1 

(СВА-1) 

125 60 

приймальний бункер 1 - - 

підбункерні конвеєри 1,2 150 75 

рівний конвеєр - 150 75 

Норія автоприймання 1 150 75 

Проміжний конвеєр 

автоприймання 

- 150 75 

Станція розвантаження 

вагонів 

СРВ-1 397 192 

підвагонний конвеєр 1,2 250 125 

поперечний конвеєр 1 500 250 

Норія 1 500 250 

надсилосні конвеєри 1,2, И, 

12 

500 250 

Сілоси 1...12 - - 
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підсилосні конвеєри 1...12 150 75 

центральний конвеєр 1,2 500 250 

Норія 2 900 450 

Ваги 1 900 450 

Підвісний конвейєр 1 900 450 

Норія 3 900 450 

Конвеєр стрічковий 

морської галереї 

1 900 450 

перевантажувач ПМЗ-

2000 

- 2000 450 

 

Технологічні схеми процесів обробки зерна, шроту і насіння олійних 

культур на об'єкті. 

Технологічні маршрути обробки вантажів. 

Згідно з чинною на об'єкті робочої технологічною картою № НЗ- 2 «РТК 

перевантаження» (РТК), можливі такі технологічні схеми перегрузки: 

- вагон - СРВ-конвеєр-нория-ваги-нория-конвеєр - СПМ - судно; 

- автомашина - СВА-конвеєр-нория-ваги-нория-конвеєр-СПМ -судно; 

- склад (УЧІ) -ваги-нория-конвеєр-СПМ-судно; 

- склад (ТВТ) -конвейер-нория-ваги-нория-конвеєр-СПМ-судно; 

- склад (УЧІ) / (ТВТ) -ковшовий навантажувач-транспортний засіб-веси- 

ПКП-судно; 

- склад (УЧІ) / (ТВТ) - ковшовий навантажувач-транспортний засіб-веси- 

кран-судно; 

- вагон-СРВ-конвеєр-нория-конвеєр-силос; 

- вагон-СРВ-конвеєр-силос; . 

- автомашина - СВА- конвеєр-норія- конвеєр -сілос; 

- склад (УЧІ) - ваги-норія- конвеєр-силос; 

- склад (ТВТ) - конвеєр-нория-ваги-нория-конвеєр-силос; 

- склад (УЧІ) / (ТВТ) -ковшовий навантажувач-транспортна засіб-

навантажувач-склад; 

- силос-конвеєр-нория-ваги-норія- конвеєр - СІМ-судно; 

- силос-конвеєр-ваги-конвеєр - СПМ -судно; 
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- склад-навантажувач-транспортний засіб - ПКІ - судно; 

- склад-навантажувач-транспортний засіб - кран - судно; 

- силос-конвеєр-нория-ваги-нория-конвеєр-силос; 

- склад-навантажувач-склад; 

- силос-конвеєр-нория-ваги-нория-склад (УЧІ); 

- силос-конвеєр-нория-ваги-нория-конвеєр-склад (ТВТ). 

Технологічний процес перевантаження і зберігання зернових культур 

навалом і в контейнерах на СП ООО «ТРАНСБАЛКТЕРМІНАЛ» передбачає 

варіанти: вагон-судно, автомашина-судно, склад (УЧІ) - судно, склад (ТВТ) - 

судно, вагон - силос, автомашина - силос, склад (УЧІ) - силос, склад (ТВТ) - 

силос, силос (склад) - судно, силос (склад) - силос (склад), силос-склад (УЧІ), 

силос-склад (ТВТ) 

Наведені в РТК схеми перевантаження реалізуються шляхом виконання 

наступних технологічних операцій: 

- вагонна; 

- автотранспортна; 

- внутрішні портові транспортна; 

- складська; 

- кордонна і передавальна; 

- суднова. 

Технологічний процес перевантаження і зберігання зернових культур на-

валом і в контейнерах на підприємстві згідно з технологічними операціями. 
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РОЗДІЛ 4. Перевірка системи забезпечення протипожежного захисту 

 

4.1Аналіз генерального плану. 

Ситуаційне планування об'єкта повинне відповідати успішному 

маневруванню  пожежних підрозділів при гасінні пожежі і перешкоджати 

поширенню вогню з одного будинку на інше і на суміжні об'єкти.З цією метою 

робимо експертизу ситуаційного плану об'єкту, результати аналізу зведено до 

таблиці 2.1. 

 

Результати аналізу генерального плану 

Таблиця 4.1 

Що 

перевіряється 

Передбачено 

в проекті 
Потрібно за нормами 

Посилан

ня на 

норми 

Висновок 

2 3 4 5 6 

Наявність 

в'їзду на 

територію 

Передбачено 

три в'їзди 

шириною 

5.0м 

Окремі два в'їзди і 

виїзди шириною не 

менш 4.5 м 

ДБН 

В.2.2-8-

98 п.4.4 

Відповідає 

Відстань від 

краю дороги 

із твердим 

покриттям до 

споруд  на 

території 

Запроектова

но відстань 

від краю 

доріг до 

будинку 15-

25м 

Від краю проїзду до 

стіни будинку висотою 

до 12 м повинна бути 

відстань не більше 25 

м 

ДБН 

В.2.2-8-

98 п4.8 

Відповідає 

Під'їзд до 

силосу 

З одного 

боку 

два в’їзди 

Необхідно 

забезпечувати 

можливість доступу 

пожежних автодрабин 

або автопідіймачів у 

будь-яке приміщення 

ДБН 

В.2.2-8-

98 п.4.12 

Відповідає 
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Зовнішнє 

протипожеж- 

не 

водопостача- 

ння: 

наявність 

пожежних 

гідрантів 

3  об’єктові 

пожежні 

гідранти 

запроектова

ні на 

кільцевій 

проти 

пожеж- 

ній 

мережі 

Ø 150 

мм 

На зовнішнє 

пожежогасіння 

потрібно 15 л/с 

ДБН 

В.2.2-8-

98 п.5.1 

Відповідає 

Розміщення 

пожежних 

гідрантів 

ПГ 

розташовані 

на відстані 

1,5-2 м від 

краю 

проїжджої 

частини та 

7-9 м від 

стіни 

ПГ необхідно 

розміщувати на 

відстані не більше 2,5 

м від краю проїжджої 

частини, але не ближче 

5 м від стіни будівлі 

ДБН 

В.2.2-8-

98 п.5.4 

Відповідає 

Ширина 

проїздів по 

території 

5 м Повинна бути не менш 

3,5 м 

ДБН 

В.2.2-8-

98 п.2.8 

Відповідає 

Покриття 

основних 

доріг та 

проїздів 

 

Дрібнозенис

-тий асфальт 

Дороги з твердим 

покриттям 

НАПБ.А

01.001-

2004 

п. 

4.1.8 

Відповідає 

 

Висновок: перевірка відповідності прийнятих рішень за ситуаційним 

планом протипожежним вимогам нормативних актів з питань пожежної безпеки 

установила, що відхилень від діючих норм не встановлено. 

 

4.2 Протипожежне водопостачання 

До заходів по створенню умов для успішного гасіння пожежі відноситься 

забезпечення протипожежного водопостачання. Цей напрям роботи пожежної 

профілактики має дуже велике значення, адже на якому б високому рівні не був 

протипожежний стан об’єкта не можна повністю виключати імовірність 
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виникнення пожежі на ньому. В такому випадку забезпеченість водою, як 

найбільш ефективного і використовуваного вогнегасячого засобу, вирішує 

питання успішності бойових дій пожежних підрозділів. Аналіз протипожежного 

водопостачання об’єкту охоплює питання забезпеченості необхідної кількості 

вогнегасних речовин, можливість їх використання під час бойових дій 

пожежними підрозділами, наявність необхідного обладнання для забезпечення 

безперешкодного використання наявних вододжерел в разі виникнення пожежі. 

Аналіз протипожежного водопостачання включає в себе аналіз зовнішнього і 

внутрішнього протипожежного водопостачання. 

Протипожежне водопостачання забезпечується від 3-х пожежних гідрантів, 

розташованих на 150 мм кільцевій мережі. Мережа водоводу живиться від міської 

водоводної мережі з тиском 2,8 атм. Відповідно до ДБН В.2.5-64:2012об’єм у 

вододжерел вистачає на гасіння 2-х пожеж, одночасно, на протязі 3-х годин. 

На підприємстві знаходиться сухотруб для подачі води на силоси. 

 

Відповідність протипожежного водопостачання вимогам нормам 

 Таблиця 4.2 

Що 

перевіряється 

Передбачен

о в проекті 

Потрібно за 

нормами 

Посилання 

на норми 

 

Висновок 

 

Систему 

водопостачанн

я на 

підприємствах 

за надійністю 

подавання води  

Система 

водопостач

ання II 

категорії 

слід приймати, як 

правило, II 

категорії 

ДБН В.5-

64-2012 

Відповідє 

Необхідна 

кількість ПГ 

4 На гасіння кожної 

частини об’єкту 

вимагається 

наявність  не 

меньше двох 

пожежних гідрантів 

ДБН В.2.5-

64:2012 

Відповідє 

Відстань між 

ПГ та до 

будівель від ПГ 

Між ПГ 

відстань 

80-190 м; 

Вимагається 

відстань між ПГ не 

більше 200м; між 

ДБН В.2.5-

64:2012 

Відповідє 
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між ПГ і 

будівлею–

5м 

будівлею та ПГ – 

не більше 5м 

Відповідність 

зовнішньої 

водопровідної 

мережі 

 

Кільцева 

К-

150 

 

Кільцева ДБН В.2.5-

64:2012 

Відповідє 

Наявність 

покажчиків ПГ 

Присутні При проведенні 

зовнішнього огляду 

встановлюються 

наявність та стан 

покажчика ПГ 

Наказ 

МВС 

України № 

696 

Р. 

ІV. П.3 

 

Висновок: Система водопостачання знаходиться у доброму стані, та 

забезпечить вогнегасною речовиною в повній мірі. 

 

4.3 Експертиза електрообладнання і блискавкозахисту 

Згідно ПУЕ проводимо експертизу електрообладнання і блискавкозахисту 

об’єкту та робимо висновок про відповідність фактичних та нормованих вимог. 

 

Відповідність електрообладнання вимогам норм 

 Таблиця 4.3 

підлягає перевірці Фактично Вимагається по 

нормам 

Підстава Висновок 

Марка світильників та 

ступінь захисту 

оболонки 

Вибухо- 

захищені 

світильники 

КОГ-200 

Вимагається 

використання 

світильників типу 

ІР-53 

ПУЕ  

п. 7.3.12 

 

 

Відповідає 

 

Марка провідника 

 
АППВ2 2,5 

Вимагається 

використання 

провідника ППВ 

2.2,5 з мідними 

шинами 

ПУЕ 

п. 7.3.93 

Не 

відповідає 
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Спосіб прокладання 

освітлювальної мережі 

Спосіб 

прокладання на 

тросах 

Вимагається 

прокладання в 

металевих трубах 

ПУЕ  

п. 7.3.14 

Не 

відповідає 

Розподільчі щитки ІР-54 
Вимагаються 

щитки типу ІР-54 

ПУЕ  

п. 7.3.11 
Відповідає 

Електродвигуни 1Ехd ІІ ВТ5 1Ехd ІІ АТЗ 
ПУЕ  

п. 7.3.6 
Відповідає 

Спосіб з’єднання 

захисного заземлення 

Спосіб з’єднання: 

зварюванням, 

заставами, 

паянням 

Вимагається 

виконувати 

з’єднання - 

зварюванням, 

заставами, 

паянням 

ПУЕ  

п.7.3.47 

ППБвУ 

п.5.1.7 

Відповідає 

Реле пуску ІР-0 ІР-5 
ПУЕ  

п. 7.3.11 

Не 

відповідає 

Категорія 

блискавкозахисту 

Блискавкозахист 

1-го типу 

Вимагається 

виконання 

блискавкозахисту І 

типу 

РД 

34.21.122-

87, п.1 Т. 

1 

Відповідає 

Вид  блискавкозахисту 
Тросовий 

блискавкозахист 

Вимагається 

тросовий  

РД 

34.21.122-

87, п.2.1 

Відповідає 

Висновок: Електрообладнання запроектовано і виконано так, що не 

відповідає вимогам нормативних документів. Лише в окремих випадках ми 

бачимо дотримання НД. Звернути увагу на своєчасне переобладнання всього 

Електрообладнанняелеватора.



 

     
НУЦЗУ 16.04.127. АСБтаІТ.РПЗ-01 

Арк.  

      
Вим. Арк. Підп. № докум Дата 

 

 

РОЗДІЛ 5. Профілактичні заходи щодо забезпечення пожежної безпеки 

третьої черги силосів 

 

Проведення обстеження протипожежного стану третьої черги силосів 

Перевірка ООО «ТРАНСБАЛКТЕРМІНАЛ» в ціломуі третьої черги силосів 

зокрема повинна відповідати вимогам наукової організації праці і передбачати: 

• оперування інформацією про стан пожежної та техногенної безпеки 

об`єкту, що перевіряється; 

• розробку, прийняття і передачу управлінського рішення 

(розповсюдження, акту, припису, постанови про застосування запобіжних заходів 

щодо тимчасового призупинення ділянки чи заборони роботи об`єкту; 

• проведення роботи з виконання управлінських рішень; 

• облік, контроль і перевірку виконання управлінського рішення. 

Перевірки стану пожежної та техногенної безпеки ООО 

«ТРАНСБАЛКТЕРМІНАЛ»  проводяться з метою: 

• виявлення та здійснення контролю за усуненням причин та умов, що 

сприяють виникненню та розповсюдженню пожежі; 

• виявлення та здійснення контролю за усуненням причин та умов, що 

перешкоджають своєчасному та безпечному евакуюванню людей у разі 

виникнення пожежі та успішній її ліквідації. 

Згідно ст. 223 [1] центральний орган виконавчої влади, що 

реалізуєдержавну політику з питань нагляду та контролю за додержанням 

законодавства про пожежну і техногенну безпекурозглядає справи про 

адміністративні правопорушення, пов'язані з порушенням встановлених 

законодавством вимог пожежної безпеки, невиконанням приписів та постанов 

посадових осіб центрального органу виконавчої влади,  що реалізує державну 

політику з питань нагляду та контролю за додержанням законодавства про 

пожежну і техногенну безпеку, (статті 120, 175, 188-8).  
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Від імені центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну 

політику з питань нагляду та контролю за додержанням законодавства про 

пожежну і техногенну безпеку, розглядати справи про адміністративні  

правопорушення і накладати адміністративні стягнення мають право: 

1) Головний державний інспектор України з нагляду у сфері пожежної і 

техногенної безпеки та його заступники, головні державні інспектори з нагляду у 

сфері пожежної і техногенної безпеки на місцях та їх заступники - штраф на 

громадян до семи неоподатковуваних мінімумів доходів громадян і на посадових 

осіб - до десяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;  

1-1) старші державні інспектори України з нагляду у сфері пожежної і 

техногенної безпеки - штраф на громадян до шести неоподатковуваних мінімумів 

доходів громадян і на посадових осіб - до дев'яти неоподатковуваних мінімумів 

доходів громадян;  

2) головні державні інспектори з нагляду у сфері пожежної і техногенної 

безпеки в районах, районах у містах, містах обласного значення - штраф на 

громадян до шести неоподатковуваних мінімумів доходів громадян і на посадових 

осіб - до восьми неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;  

3) державні інспектори з нагляду у сфері пожежної і техногенної безпеки в 

областях, районах, районах у містах, містах обласного значення - штраф на 

громадян  до чотирьох неоподатковуваних мінімумів доходів громадян і на 

посадових осіб - до шести неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 

Функції центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну 

політику з питань нагляду та контролю за додержанням законодавства про 

пожежну і техногенну безпеку розглядає справи про адміністративні 

правопорушення, пов'язані з порушенням встановлених законодавством вимог 

пожежної безпеки у м. Чорноморськ  Одеської області, виконує Служба 

цивільного захисту у м. Чорноморськ, що розташована за адресою м. 

Чорноморськ, пл. Якірна, 1, територія МТП Чорноморськ (5 термінал). 

Перед проведенням планових перевірок державний інспектор повинен 

ознайомитись з відповідними галузевими правилами та нормами з питань 
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пожежної безпеки, з матеріалами про пожежі та матеріалами попередніх 

перевірок, а також з технічною документацією і довідковою літературою, яка 

характеризує пожежну небезпеку ООО «ТРАНСБАЛКТЕРМІНАЛ». 

Під час перевірок аналізується протипожежний стан підприємства та 

ступінь виконання раніше запропонованих протипожежних заходів. В разі 

невиконання заходів, зазначених у приписі (або постанові) та виявленими 

порушеннями державний інспектор повинен вжити заходів щодо притягнення 

винних осіб до відповідальності та (або) припинення експлуатації об’єкту,  

будівель, споруд, приміщень, дільниць електромережі, агрегатів тощо, відповідно 

до чинного законодавства. 

Під час планових перевірок ООО «ТРАНСБАЛКТЕРМІНАЛ» проводиться: 

• обстеження території, будівель, споруд, приміщень, аналізується їх 

протипожежний стан; 

• перевірка діяльності адміністрації об`єктів щодо забезпечення 

пожежної безпеки; 

• проведення організаційних, технічних та інших заходів, спрямованих 

на попередження пожеж, забезпечення безпеки людей, зниження можливих 

майнових втрат і зменшення негативних екологічних наслідків у разі їх 

виникнення; 

• створення умов для швидкого виклику пожежно-рятувальних 

підрозділів, успішного евакуювання людей, гасіння пожеж тощо. 

• Перевіряється дотримання (виконання) загальних положень, здійснення 

організаційних заходів щодо пожежної безпеки: 

• наявність галузевих правил пожежної безпеки, наказів, положень, 

розпоряджень та інших нормативних актів, що діють у межах підприємства, 

установи, організації та здійснення контролю за їх додержанням; 

• наявність проектної документації, технологічного паспорта та іншої 

технічної документації; 

• визначення повноважень у галузі пожежної безпеки в статутах, 

положеннях, трудових договорах (контрактах) тощо; 
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• розроблення комплексних заходів щодо забезпечення пожежної 

безпеки, впровадження досягнень науки і техніки, позитивного досвіду; 

• ступінь виконання раніше запропонованих приписами та постановами 

заходів; 

• визначення обов`язків посадових осіб (у тому числі заступників 

керівника) щодо забезпечення пожежної безпеки, призначення відповідальних за 

пожежну безпеку окремих будівель, споруд, приміщень, дільниць тощо, 

технологічного та інженерного устаткування, а також за утримання і 

експлуатацію технічних засобів протипожежного захисту та відображення їх у 

відповідних посадових документах (функціональних обов’язках, посадових 

інструкціях, положеннях тощо); 

• впровадження автоматичних засобів виявлення та гасіння пожеж і 

використання для цієї мети виробничої автоматики; 

• наявність загально об`єктових інструкцій, інструкцій для всіх 

вибухопожежонебезпечних та пожежонебезпечних приміщень (дільниць, складів, 

майстерень, лабораторій тощо) та їх вивчення під час проведення протипожежних 

інструктажів, проходження пожежно-технічного мінімуму, а також у системі 

виробничого навчання; 

• розроблення для працівників охорони інструкції, в якій визначені їхні 

обов`язки щодо контролю за додержанням протипожежного режиму, огляду 

території і приміщень, порядок дій у разі виявлення пожежі, спрацювання засобів 

пожежної сигналізації та автоматичного пожежогасіння тощо; 

• встановлення протипожежного режиму та ознайомлення з його 

вимогами працюючих; 

• розроблення і розміщення на видних місцях планів (схем) евакуювання 

людей на випадок пожежі (у разі необхідності); 

• встановлення порядку (системи) оповіщення людей про пожежу та 

ознайомлення з нею всіх працюючих працівників; 

• забезпечення території об`єктів, а також будівель, споруд, приміщень 

відповідними знаками безпеки; 



 

     
НУЦЗУ 16.04.127. АСБтаІТ.РПЗ-01 

Арк.  

      
Вим. Арк. Підп. № докум Дата 

 

• організація роботи пожежно-технічної комісії та добровільної 

пожежної дружини (у разі їх створення), страхування її особового складу; 

• функціонування ДПД, страхування їх особового складу; 

• знання робітниками заводу питань пожежної безпеки, обов`язків на 

випадок виникнення пожежі; 

• організація навчання і перевірки знань з питань пожежної безпеки 

посадових осіб; 

• наявність (ведення) обліку пожеж і реагування на них адміністрації 

об`єкта, проведення службових розслідувань випадків пожеж; 

• наявність актів прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом 

об`єктів, систем протипожежного захисту, наявність договорів на технічне 

обслуговування систем протипожежного захисту, документів дозвільного 

характеру від органів ДІТБ; 

• вжиття керівником об`єкта (у межах наданих йому прав)¬ відповідних 

заходів реагування на факти порушень чи невиконання посадовими особами, 

іншими працівниками підприємства встановленого протипожежного режиму, 

вимог правил пожежної безпеки та інших нормативно-правових актів, що діють у 

цій сфері. 

Встановлюється дотримання (виконання) вимог щодо: 

• утримання території ООО «ТРАНСБАЛКТЕРМІНАЛ», стану доріг, 

проїздів, проходів, під`їздних шляхів до будівель, споруд, окремих приміщень, 

пожежнихвододжерел, стаціонарних пожежних драбин, пожежного інвентарю, 

обладнання та засобів пожежогасіння; 

• утримання будівель, приміщень, споруд, установок та обладнання, у 

тому числі й тих, що знаходяться на стадії будівництва, реконструкції, 

реставрації, розширення чи технологічного переоснащення, капітального ремонту 

та відповідність об`єктів будівництва протипожежним вимогам проектної 

документації, відповідність об`ємно-планувальних рішень та розмірів у плані 

будівель приміщень, споруд затвердженій інвентарній справі бюро технічної 

інвентаризації; 
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• відповідності фактичних категорій виробництва за вибухопожежною та 

пожежною небезпекою, класів зон електроустановок вимогам чинних норм 

проектування; 

• відповідності фактичних значень меж вогнестійкості конструкцій і меж 

поширення полум`я по конструкціям та фактичного ступеня вогнестійкості 

будівель і споруд вимогам чинних норм проектування; 

• утримання евакуювальних шляхів і виходів у належному стані; 

• стану та утримання електромереж, електроустановок і систем 

блискавкозахисту; 

• стану та утримання систем опалення, вентиляції і кондиціонування, 

каналізації, газового обладнання, теплових мереж, сміттєвидалення, ліфтів та 

підйомників; 

• утримання технічних засобів протипожежного захисту (автоматичних 

установок пожежогасіння і пожежної сигналізації, систем протидимного захисту, 

оповіщення людей про пожежу і керування евакуюванням, засобів зв`язку) та 

відповідність цих систем актам виконаних робіт; 

• стану утримання і надійності функціонування зовнішнього і 

внутрішнього протипожежного водопостачання, насосної станцій; 

• дотримання вимог пожежної безпеки під час підготовки та проведення 

вогневих (газозварювальних, електро-, газозварювальних, паяльних робіт), 

фарбувальних робіт, робіт з нафтопродуктами, мастиками, клеями та іншими 

подібними горючими речовинами й матеріалами; 

• порядку сумісного зберігання речовин та матеріалів; 

• забезпечення відповідно до норм належності первинними засобами 

пожежогасіння, їх утримання, працездатність, технічне обслуговування тощо. 

Під час планових перевірок перевіряються також інші питання забезпечення 

пожежної безпеки, які не увійшли до цього переліку, але стосуються забезпечення 

протипожежного захисту, створення умов для гасіння пожеж. 

Під час проходження переддипломної практики мною було проведено 

перевірку стану пожежної та техногенної безпеки ООО 
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«ТРАНСБАЛКТЕРМІНАЛ». Перевірка здійснювалася разом з провідним 

інспектором, лейтенантом служби ЦЗ, Троян Володимиром Олексійовичем. 

Так як в роботі розглядається третя черга силосів, то розглянемо результати 

перевірки саме нього. Під час проведення перевірки було виявлено ряд порушень. 

Плавкі вставки запобіжників на 7 норії  не відкалібровані (ППБУ р.IV, 

п.1.4.) 

Електрощити на 3 авторозрузочной машині не оснащенні схемами 

підключення (ППБУ р.IV, п.1.16.) 

Пошкоджені проводи електропередач між 31 та 33 сілосом (ППБУ р.IV, 

п.1.18). 

Біля гідрантів не встановлені покажчики (ППБУ р.V, п.2.1 (9)). 

На пожежних щитах 2 та 3 які знаходяться біля 17 та 11 чілоса  не вказані 

порядкові номери (ППБУ р.V, п.3.12) 

На деяких вогнегасниках біля 3 авторозрузочной машини  не присутні 

пломби (ППБУ р.V, п.3.18) 

Ящики з піском біля 2 та 3 пожежного щита не укомплектовані совковою 

лопатою ППБУ р.V, п.3.26) 

 

За результатами перевірки було складено акт та припис на усунення 

порушень вимог пожежної безпеки, де наведені всі виявлені порушення та 

встановлені терміни усунення. 

Під час перевірки протипожежного стану третьої черги силосів ООО 

«ТРАНСБАЛКТЕРМІНАЛ» були перевірені всі об’єкти на території 

підприємства, стан під’їзних шляхів, діяльність адміністрації об’єкту, знання та 

виконання працівниками ППБ та встановленого пожежного режиму на території 

цеху, протипожежне водопостачання, первинні засоби пожежогасіння, діяльність 

ДПД. За всіма невиконаними зауваженнями припису були  вжити заходи  щодо 

притягнення винних осіб до відповідальності згідно з чинним законодавством.  
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Також за результатами проведення перевірки було складено протокол про 

адміністративне правопорушення, протокол про накладення адміністративного 

стягнення, акт перевірки боєздатності ДПД. 

Протокол про накладення адміністративного стягнення вимагає від 

директора ООО «ТРАНСБАЛКТЕРМІНАЛ»  сплати штрафу у розмірі 3-х 

неоподаткованих мінімумів – 51 грн. Підставою для накладення 

адміністративного стягнення є ст. 188 п. 8 [1] – невиконання приписів та постанов 

органів Державного нагляду у сфері пожежної та техногенної безпеки.
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РОЗДІЛ 6.ОРГАНІЗАЦІЯ ГАСІННЯ ПОЖЕЖІ 

 

6.1 Розрахунок сил і засобів при гасінні пожежі в силосі зерносховища СП 

ТОВ «Трансбалктермінал» 

 

Найбільш небезпечним місцем при виникненні пожежі є силос 

зерносховища. При пожежі в силосі на момент  прибуття перших підрозділів 

пожежа пошириться на площу близько 278 м
2
 . 

Вогнегасні засоби: для гасіння пожежі в силосі зерносховища 

застосовуються компактні та розпилені струмені води а також розчини змотувачів 

та піну середньої кратності. 

Основним способом гасіння пожежі є подача стволів «А» ланками ГДЗС на 

охолодження силосу та проведення розвантаження зерносховища що горить. 

На захист сусідніх силосів передбачається подача трьох стволів «А». 

Площа гасіння пожежі (Sгас) враховуючи глибину гасіння (hБ=5м) і розміри 

пожежі, дорівнює площі пожежі (Sпож)  

 

Sгас= Sпож=278 м
2
 

 

Необхідну витрату води на гасіння пожежі (Qгас) визначаємо за формулою: 

 

Qгас=Ігас* Sгас, 

 

де Ігас - необхідна інтенсивність подавання води на гасіння пожежі, л/м
2
-с 

(за довідковими даними приймаємо - 0,1 л/м
2
-с, 

 

Qгас= 0,14*278=39 л/с. 

 

Необхідну витрату води на захист (Qзах), визначаємо за формулою: 
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Qзах=0,25 * Ігас*Sгас 

 

Qзах= 0,25* 0,1 *100= 10 л/с 

 

Фактичні витрати води па гасіння пожежі (Qфакт.гас) та захист (Qфакт.зах) 

прийняту кількість стволів на гасіння пожежі (Nств.гас) та захист (Nств.зах) і 

витрату води ствола «А» (Qств. А), яка дорівнює 7.4 л/с. 

 

Qфакт.гас= Nств.гас *Qств. Б 

 

Qфакт.гас=6*7,4=44,4 л/с 

 

Qфакт.зах= Nств.зах *Qств. Б 

 

Qфакт.зах=5 • 7,4=37 л/с 

 

Фактичні витрати води на гасіння пожежі та захист перевищують необхідні, 

що задовольняє умови успішного гасіння пожежі. 

Кількість пожежних рукавів для магістральних рукавних ліній визначаємо 

за формулою: 

 

Nр.маг=1,2*nм*I / 20, 

 

де nм - кількість магістральних рукавних ліній; 

I - сумарна довжина магістральних ліній. 

 

Nр.маг= 1,2*4*40/ 20=10 
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Кількість пожежних рукавів для робочих рукавних ліній визначаємо з 

урахуванням кількості робочих рукавних ліній та довжини робочої рукавної лінії, 

яка, як правило, не перевищує 60 метрів. 

 

Nр.маг=1,2*9*60 / 20=33 

 

Кількість ланок ГДЗС приймаємо рівним 2 з урахуванням місць подавання 

стволів у непридатному для дихання середовищі (2 ствола на гасіння пожежі). 

Кількість пожежних автомобілів основного призначення (АЦ) визначаємо з 

урахуванням необхідної кількості ланок ГДЗС та кількості о/с, яка необхідна для 

евакуації працівників з приміщень виробничого корпусу. Таким чином, для 

ліквідації пожежі необхідно 6 відділень в повному складі на пожежних 

автомобілях основного призначення (АЦ), що відповідає виклику по пожежі №2 

згідно з гарнізонним розкладом виїздів. 

Вид та кількість спеціальної техніки визначаємо з урахуванням необхідних 

дій, направлених на забезпечення успішного гасіння пожежі, а саме: 

подача одного ствола «А» на охолодження силосу - 1 автодрабина; 

Мінімальну чисельність особового складу визначаємо з урахуванням 

необхідної кількості людей, задіяних у ланках ГДЗС (Nо/с гдзс) та постах безпеки 

(Nо/с пб), на позиціях ствольщиків по захисту сусідніх силосів (Nо/с зах), 

кількості людей, які контролюють роботу насосно-рукавних систем (Nо/с нрс), 

кількості зв’язкових  

 

(Nв).N0/0= Nо/с гдзс+ N0/c пб+ N0/c зах+ N0/c розг+ Nзв 

 

No/c=2 • 3+2+4 • 2+5 • 2+4=30 
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Отримані результати заносимо у зведену таблицю 

 
0

 л/с 

Стволів 

«А»-«Б» 

Ланки 

ГДЗС 

Особовий 

склад 

Напірні рукава 

Техніка 

 
0 51 0 77 АЦ АД 

Необхідно на 

гасіння 

 

4

4 
6 1 20 

2

0 
6 2 1 

Необхідно на 

захист 

3

7 
5 - 10 

1

3 
4 1 • 

Всього 81 11 1 ЗО 33 10 3 1 

 

 

 

 Розташування сил та засобів 
ВКПОІФ ДП 

«АМПУ» 

1-е 

відділення 

Встановлює АЦ на ПВ, прокладає магістральну лінію подає у 

складі ланки ГДЗС 1 ствол «А» на гасіння пржежі через на 

силосні прохідні галереї у середину силосу через дах, та 1 

ствол «А» на захист центрального між бачного конвеєру. 

22 ДПРЧ 1-е 

відділення 

Встановлює АЦ на ПВ, прокладає магістральну лінію подає у 

складі ланки ГДЗС 1 ствол «А» на гасіння пожежі через над 

силосні прохідні галереї у середину силосу через дах, та 1 

ствол «А» на захист норії №1. 2-е 

відділення 

Встановлює АЦ на ПВ. прокладає магістральну лінію подає 1 

ствол «А» на гасіння пожежі через насилосні прохідні галереї 

усередину силору через дах та на охолодження палаючого 

силосу і захист сусідніх силосі в подає 1 ствол «А». 

АД-30 Встановлюється біля палаючого силосу на безпечній відстані 

для забезпечення подачі стволів на гасіння пожежі. 
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6 ДПРЧ 

 

1-е 

відділення 

Встановлює АЦ на ПВ, прокладає магістральну лінію : подає 1 

ствол «А» на гасіння пожежі за допомогою автодрабини та 

подає 1 стволи «А» на охолодження палаючого силосу та 

захист сусідніх силосів. 

7 ДЧРЧ 1-е 

відділення 

Встановлює АЦ на ПВ, прокладає магістральну лінію від АЦ 

ВКПО ІФ ДП «АМПУ» і подає 1 стволи «А» на гасіння 

пожежі через на силосні прохідні галереї у середину силосу 

через дах та прокладає магістральну лінію від АЦ ДПРЧ-22 1-

го відділення і подає 1 стволи «А» на охолодження палаючого 

силосу та захист сусідніх силосів. 

8 ДПРЧ 1-е 

відділення 

Встановлює АЦ на ПВ, прокладає магістральну лінію : від АЦ 

ДПРЧ-22 2-го відділення і подає 1 ствол «А» на і 

охолодження силосу, що горить. 

 

Рисунок 6.1 – Ситуаційний план . 
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Рисунок 6.2 – План гасіння умовної пожежі. 

 

6.2 Вимоги безпеки праці 

Перекопатиси, що електромережу об’єкта знеструмлене та отримати допуск 

па гасіння пожежі. 

Застосовувати тепловідбивні костюми та стволи захисту при роботі в зоні 

високого теплового або світлового випромінювання. За необхідності частіше 

здійснювати заміну особовогд складу. Тримати в постійній готовності резервну 

ланку ГДЗС. 

Встанови пі сигнали оповіщення про виникнення небезпеки (за 

необхідності) та проінструктувати особовий склад про дії у випадку подачі цих 

сигналів. 

Організовувати освітлення місць ведення оперативних дій з гасіння та 

евакуації людей у нічний час. 

Вжити заходи, що виключають переохолодження та обмороження 

особового складу під час гасіння за низьких температур 
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6.3 Рекомендації керівнику гасіння пожежі 

При прибутті негайно встановити зв’язок з обслуговуючим персоналом, 

з’ясувати які заходи прийняті по евакуації людей та матеріальних цінностей. 

Рятування людей на пожежі проводити одночасно з розгортанням сил та 

засобів для гасіння пожежі. Подача стволів для забезпечення умов безпечного 

рятування людей обов’язкова, якщо людям загрожує вогонь та шляхи рятування 

відрізані, або можуть бути відрізані вогнем. Якщо сил та засобів недостатньо для 

одночасного проведення робіт по рятуванню людей і гасінню пожежі, для 

рятування людей застосовується весь особовий склад пожежних підрозділів і 

викликаються додаткові сили та засоби. 

Рятувальні роботи організувати та проводити у випадках, якщо: 

людям загрожує вогонь, висока температура, небезпека вибуху або 

обрушення конструкцій приміщення де вони знаходяться, заповненим димом або 

шкідливими газами; 

люди не можуть самостійно покинути небезпечні міста; 

мається загроза поширенню вогню та диму по шляхам евакуації. 

Уточнити міста розташування матеріальних цінностей, визначити ступінь 

загрози людям та спосіб їх рятування, для цього у штаб залучити обслуговуючий 

персонал. 

Призначити посадових осіб оперативного штабу та відповідальних за 

дотримування техніки безпеки. 

При гасінні пожежі застосовувати водяні перекривні стволи “Б” та піну. 

Більш потужні стволи застосовувати тільки при сильно розвинених пожежах. 

Якщо горіння відбувається в одному або на декількох поверхах, стволи 

подавати до палаючого поверху (поверхи), а на вище і нижче розташовані 

поверхи вводити резервні стволи на захист. 

Застосовувати для подачі води у верхні поверхи або на кришу внутрішні 

пожежні крани. 
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Проводити гасіння на усіх палаючих на поверсі приміщеннях одночасно. І 

Іри недостатніх силах та засобах гасіння проводити поступово, подаючи стволи 

до крайніх палаючих приміщень, пересуваючись до центра пожежі. 

При загрозі обрушення перекриття, вивести з перекриття людей та винести 

матеріальні цінності, теж зробити на нижче розташованих поверхах. 

Подачу стволів на поверхи здійснювати з сходових клітин по коридорах, а в 

інших випадках через вікна по авто дробині, ручним дробинам, використовуючи 

рятувальні вірьовки. 

Прийняти заходи до встановлення причин пожежі, при наявності підпалу 

або інших причин забезпечити зберігання речових доказів до прибуття 

оперативно- слідчої групи. 

Прийняти заходи до недопущення паніки, використовуючи внутрішню 

систему оповіщення, гучномовний зв’язок. 

 

6.4 Рекомендації начальнику штабу на пожежі 

Організувати водопостачання Із залученням для нього представників 

„Міськводоканалу” та об’єкта. 

Організувати зв’язок па пожежі встановити стійкий радіозв'язок з КГП, 

НОД, НТ та односторонній гучномовний зв'язок з оперативними ділянками, а 

також загальний гучномовний зв'язок поблизу місця розташування штабу. 

Забезпечити освітлення на оперативних ділянках (за необхідності) за 

допомогою переносних прожекторів, використовуючи освітлювальну мачту. 

Організувати взаємодію та залучити до роботи штабу старшого керівника 

об’єкта, чергового енергетика, а також старшого аварійної бригади 

„Міськводоканалу” та старших посадових осіб служб 102, 103, 104. 

 

6.5 Рекомендації начальнику тилу 

Встановити для забору води із моря АЦ ВКПО-ІФДП «АМПУ», на причалі 

для забору води із моря АЦ гіршого та другого відділення ДГІЧ-22, на причалі 
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для забору води із моря АЦ 7-ДЧСПТ, на причалі для забору води із моря АЦ 

ДГІРЧ-6  

на причалі длязабору води із моря АЦ ДПРЧ-8. 

Прокладати магістральні лінії до безпечної зони з малим тепловим 

випромінюванням та як вимого найближче до місця пожежі. 

Розміщувати, резервну техніку з сторони причалу з урахуванням 

необхідного маневрування. 

Забезпечити підвищення напору води (за необхідності) у зовнішній 

водогінній мережі до 70 м. вод. ст. через чергового диспетчера МТП Чорноморськ  

Організувати забір води з моря в разі неможливості використання зовнішніх 

джерел водопостачання. Створити резерв АЦ поблизу пожежних автомобілів, що 

працюють на подачу води в лінії. 

Вжити заходів для створення резерву апаратів захисту органів дихання та 

балонів до них. 

Організувати дозаправку повітрям використаних апаратів від пересувного 

компресора ПБАГДЗС. За необхідності організувати доставку до місця пожежі 

резерву апаратів з інших підрозділів. 

Забезпечити запас ПММ для працюючої техніки через керівництво ДГІЧ-22, 

ГУ(У) ДСНС, за необхідності організувати дозаправку техніки з дотриманням 

вимог правил безпеки праці Організувати забір води з моря в разі неможливості 

використання зовнішніх джерел водопостачання. Створити резерв АЦ поблизу 

пожежних автомобілів, що працюють на подачу води в лінії. 

Вжити заходів для створення резерву апаратів захисту органів дихання та 

балонів до них. 

Організувати дозаправку повітрям використаних апаратів від пересувного 

компресора ПБАГДЗС. За необхідності організувати доставку до місця пожежі 

резерву апаратів з інших підрозділів. 

Забезпечити запас ПММ для працюючої техніки через керівництво ДГІЧ-22, 

ГУ(У) ДСНС, за необхідності організувати дозаправку техніки з дотриманням 

вимог правил безпеки праці.  
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Організувати забір води з моря в разі неможливості використання зовнішніх 

джерел водопостачання. Створити резерв АЦ поблизу пожежних автомобілів, що 

працюють на подачу води в лінії. 

Вжити заходів для створення резерву апаратів захисту органів дихання та 

балонів до них. 

Організувати дозаправку повітрям використаних апаратів від пересувного 

компресора ПБАГДЗС. За необхідності організувати доставку до місця пожежі 

резерву апаратів з інших підрозділів. 

Забезпечити запас ПММ для працюючої техніки через керівництво ДГІЧ-22, 

ГУ(У) ДСНС, за необхідності організувати дозаправку техніки з дотриманням 

вимог правил безпеки праці. 
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Висновок 

     Забезпечення пожежної безпеки об’єктів аграрної промисловості на 

сьогоднішній день є актуальною задачею. Ці об’єкти одержують усе більше 

поширення і на них постійно існує імовірність виникнення пожежі через 

наявність горючого середовища і великої енергетичної насиченості. 

     У результаті аналізу пожежної небезпеки технологічного процесу на 

третій чергі силосів встановлено, що основну небезпеку виникнення і розвитку 

пожежі представляють ділянки перезгрузки та самі силоси, тому що на цих 

ділянках обертається велика кількість горючого пилу та інших речовин. 

     Виявлене велика кількість джерел запалювання, таких як: 

 Електродвигуни; 

 Стрічкові конвеєри; 

 Норії; 

 Силоси. 

Проаналізовано можливі шляхи поширення пожежі, такі як: 

 По шару розлитого масла; 

 По пиловій суміші; 

 Через технологічні отвори; 

 По технологічному обладнані. 

     Було виявлено ряд відступів від протипожежних вимог нормативних актів 

з питань пожежної безпеки, що відбиті в приписі. 

     Зроблено розрахунок і розміщення сил і засобів на випадок пожежі на 

третій чергі. 

     Дотримання нормативних вимог при роботі технологічного устаткування і 

виконання протипожежних заходів при перегрузкі зерна дозволить виключити 

можливість виникнення пожежі на підприємстві.  
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